



上海联合矿权交易所

SHANGHAI INTERNATIONAL MINING EXCHANGE

NEWSLETTER

NO.202107 第112期





目 录

- 全球资讯..... 2
 - 黄金 2021 年中展望：机遇与风险并存..... 2
 - 天际在哪里？原油破 76 美元，加仓再创新高！..... 4
 - 白银展望：打破常规的应用和供应骤减让白银股票更有看头..... 6
 - 这宗价值 10 亿加元的矿业并购交易双方股东已一致通过..... 8
- 项目推荐 更多项目资讯见交易所网站：www.shumx.com.....10
 - 镇江新安德矿业有限责任公司 100%股权转让（预披露）..... 10
 - 武安市邯邢文辉矿业有限公司 20%股权及转让方对标的公司 1160.52 万元债权 13
 - 各地煤炭产能置换指标供需征集..... 14
 - 2021 年 7 月挂牌项目汇总..... 14
- 联系方式.....15
- 公司信息.....16
 - 关于我们..... 16
 - 我们的业务..... 16
 - 我们的功能..... 16
 - 我们的优势..... 17
 - 我们的服务对象..... 17

上海联合矿权交易所微信公众号





环球资讯

黄金 2021 年中展望：机遇与风险并存

2020 年 8 月创出每盎司 2074 美元的历史新高后，黄金价格失去了继续上涨的动力，现在更是舒服地躺在每盎司 1800 美元的位置上不思进取。究竟是哪些因素导致金价现在压力山大呢？

首先是美联储一直在暗示，加息可能来得比预期更早一些。6 月的 FOMC 会议结束时，官员们表示，最早应该在 2023 年就有可能加息两次。

除此之外，尽管新冠疫情因为 Delta 变种病毒还存在隐忧，导致全球复苏的脚步放缓，但股市还是一如既往的强劲。由于投资者以前所未有的速度将资金注入股票市场，标准普尔 500 指数的同比涨幅已接近 40%。

美国劳工部的数字显示，本周申请失业救济金的美国工人比预期的要多。虽然预测称失业救济金申请人数会下降，但实际申请人数增加了 2000 人，共达到 37.1 万。

不过，金价继续受到美元走软和通胀担忧的支撑，尽管美国国债收益率在上周五的小幅上涨可能使势头减弱。

随着现货黄金价格守住涨幅并小幅攀升至每盎司 1810 美元，以及对 2021 年的黄金前景持谨慎乐观态度，持有黄金公司股票的投资者的机会正在显现。黄金股现在看起来很便宜，这意味着投资者可以在潜在的金价反弹之前以很低的折扣将黄金公司的股票加入到投资组合中。

创历史的申请失业救济金人数和对 2021 年黄金前景的影响

上周令人惊讶的劳动力市场数据显示，申请失业的美国人比之前预测的要多。虽然专家们预计申请人数将下降到 345,000 人，但实际申请失业救济金的人数一周比一周多。



劳工部的数据显示，申请人数比前一周增加了 2000 人，从 37.1 万人攀升至 37.3 万人。

不过，这一消息似乎并没有对金价产生明显的影响，现货黄金价格盘中守住了之前的涨幅，并出现了温和的增长。

截至 7 月 3 日当周申请失业救济金人数比预期的要差，这可能是美国经济复苏正在失去一些动力的信号。

美元走软和 Delta 变种病毒支撑金价在高位

支撑金价的首要因素是美元走软。美元目前仍然在苦苦挣扎，美元指数上周下跌了 0.3%，而金价则飙升至 6 月以来的最高峰，达到 1818 美元，后来以 1810 美元结束了一周。

疲软美元加上对 Delta 变种病毒扩散加剧的新担忧，以及高于预期的美国失业救济金申请人数，共同支撑现货黄金接近 3 周以来最高点。

2021 年对于黄金市场来说是否在风险中蕴藏着机遇？

长期以来，利率的变化是股市最重要的驱动因素之一。而黄金市场也不例外。

但是，虽然利率通常与金价呈负相关，但在当前环境下，利率上升对金价的负面影响可能会被其他经济因素抵消。

旨在支持经济复苏的扩张性财政和货币政策也可能刺激更持久的非预期副作用，导致通货膨胀和货币贬值。这些金融方面的担忧可能会引导更多的投资者转向黄金这样的避险资产，即使利率攀升，也会产生需求驱动的金价上涨。

由于价格低廉的黄金股票具有大幅上涨的潜力，战略投资者可能会寻求将这些黄金公司加入其投资组合中，作为对金价上涨的杠杆买入。

关注黄金需求和供应情况

在一个由需求和供应驱动的环境中，像 Newrange Gold Corp (CVE: NRG) (OTCMKTS: NRGOF) (FRA: X6C) 这样的黄金勘探公司可以为投资者带来巨大的增值



潜力。

该公司最近宣布，在其旗舰项目 Pamlico 的四个核心钻孔的后续金刚石钻探中，发现了肉眼可见的重要的氧化物矿化结构，并可能导致发现了历史上高品位 Pamlico 矿床的范围延伸。

在此之前，P21-115 的反向循环钻孔还曾钻遇几个高品位构造带，在一段平均金品位 1.13 克/吨的 123.5 米矿段中金品位最高达到 22.35 克/吨。

Newrange Gold 首席执行官 Robert Archer 在一篇新闻稿中指出，“我们对这个新区域的四个后续钻孔的结果感到非常鼓舞，特别是与 Pamlico 矿区矿化的明显关联性。”

位于内华达州的 Pamlico 矿区最早发现于 1884 年，位于世界上最受欢迎的矿区之一，以高品位矿床而闻名。Newrange 对 Pamlico 项目新的开发表明，过去的生产可能仅限于一个更重要的、大部分深埋在地下的含金系统的暴露表现。

（来源：Nai500 日期：2021-7-12）

天际在哪里？原油破 76 美元，加股再创新高！

本周第一个交易日，今年迭创新高的加拿大主要股指再创新高，其中原油价格自从 2018 年秋以来首次突破每桶 76 美元，进而驱动能源板块上涨。S&P/TSX 综合指数上涨 55.35 点至纪录收盘价的 20,281.46 点。

能源股领涨 TSX 指数，涨幅 2.2%，其中 Whitecap Resources Inc (TSX: WCP) 股价上涨 3.7%，Cenovus Energy Inc (TSX: CVE) 上涨 3.1%。8 月原油期货合约价格上涨 1.20 美元至 76.36 美元/桶，8 月天然气期货价格上涨 7.5 美分至 3.78 美元/百万英热单位。

IA Private Wealth 的高级投资顾问 Allan Small 表示，欧佩克会议被推迟，这引发市场对于欧佩克能否就提升产能达成一致的疑问。他在接受采访时表示：



“产能上调的幅度可能没有石油交易员此前担心的那么大。”

加元对美元汇率从上周五的 80.95 美分升至 81.02。

权重类的金融板块也上涨，投资者普遍认为，一旦加拿大银行业监管机构金融机构监管办公室（OSFI）开绿灯，多数加拿大银行将上调它们的股息并回购它们的股票。

几乎所有的大型银行股股价均上涨，其中多伦多道明银行 Toronto-Dominion Bank（TSX: TD）和加拿大国民银行 National Bank of Canada（TSX: NA）领涨，加拿大丰业银行 Bank of Nova Scotia（TSX: BNS）股价下跌约 1%。

Small 表示，有消息称，一旦 OSFI 放行，加拿大大行（加拿大丰业银行除外）将上调股息，并且平均上调幅度为 13%。加拿大银行现在手里握有大量的现金。在此之前，美国多家大型银行都上调它们的分红，其中摩根士丹利 Morgan Stanley（NYSE: MS）将股息翻倍，此前美联储在美国银行通过压力测试后解除了股息上调的禁令。

多交所 11 个主要板块当中，7 个板块上涨。材料板块上涨，其中 8 月黄金期货价格上涨 8.70 美元至 1792.00 美元/盎司，9 月铜期货价格上涨 6.2 美分至接近 4.34 美元/磅。纸生产商 Cascades Inc（TSX: CAS）的股价上涨 6.3%，泰克资源 Teck Resources（TSX: TECK.B）的股价上涨约 2%。

Brookfield Business Partners LP（TSX: BBU.UN）和加拿大航空 Air Canada（TSX: AC）的股价均上涨超过 4%，但工业板块下跌。Brookfield 同意以 34 亿美元的价格从私募股权公司 KPS Capital Partners 手中收购美国汽车零部件制造商 DexKo Global。

加拿大航空的股价上涨。Small 表示，疫情相关的出行封禁措施放松，出租车和豪华轿车司机也说机场变得更加繁忙了。加拿大航空的股价目前只有疫情前的一半左右，因此未来出行类的股票，尤其是航空股或将迎来大涨行情，股价回升到疫



情前的高点也只是时间问题。

(来源: Nai500 日期: 2021-7-6)

白银展望：打破常规的应用和供应骤减让白银股票更有看头

有关白银的报道近来几次三番地登上新闻头条，通常来说白银并不是股票市场最受关注的，但现货白银价格确实经历了一些明显的飙升，特别是在一系列 Reddit 散户推动的逼空之后。

目前，分析师对 2021 年白银价格的预测有低至 23 美元的，也有看高到 50 美元上方的，平均预期在每盎司 32 美元左右。然而，白银作为一种投资的前景目前很难预见，有几项因素使价格预测变得复杂。

与姐妹金属黄金唯一真正的用途就是投资不同，白银被广泛用于许多工业领域。虽然白银的工业需求一直相对稳定，但随着供应的减少，白银在新兴高科技和绿色技术中的使用应该会推动价格上涨。

根据 Research and Markets 的一份报告，全球白银的年需求量预计将以 2.98% 的复合年增长率增长，到 2025 年达到 11.15 亿盎司，而同期的供应量预计将以 1.26% 的复合年增长率增长，达到 10.62 亿盎司。

白银价格在过去几个月内一直保持稳定，平均为每盎司 26 美元。但由于需求仍然显著超过供应，白银的前景应该会很强劲。

这对像 Golden Tag Resources Ltd (CVE: GOG) (OTCQB: GTAGF) 这样的矿产资源勘探公司非常有利。Golden Tag 最近一直致力于扩大其在墨西哥的 San Diego 项目区，该项目区地处一个非常有名的白银产区内。

科学家发现白银具有强大的抗病毒作用

新冠肺炎疫情爆发后，寻找控制病菌传播的方法成为医学界一个重要的关注点。而随着研究人员对新的抗病毒解决方案的调查，白银的抗菌特性已经获得了大



量关注。

白银作为一种抗菌剂的使用并非史无前例。几千年来，白银被用来帮助防止细菌堆积和感染。今天，我们看到白银作为一种杀菌剂出现在各类用品中，在从伤口敷料和医疗设备到运动器材和除臭剂。今天，科学家又发现，在医疗设备和微生物织物中发现的同样的银纳米粒子可能对 SARS-CoV-2 有抗病毒作用。

多项研究表明，白银中的纳米粒子 AgNPs 对广泛的病原体非常有效，包括流感病毒、诺沃克病毒、乙型肝炎（HBV）和艾滋病毒。

白银将在 5G 技术中发挥关键作用

白银是许多重要行业的基本组成。几乎每台电脑、移动电话、电器、太阳能电池板和马路上行驶的电动汽车都要用到银。

事实上，在所有的贵金属中，白银拥有最好的导热和导电性能，所以，即使银价上涨，其独特的属性也使得白银几乎无法被取代。而现在，白银的诸多应用中又多了一项，就是 5G 技术。

5G 不仅仅是对 4G 的渐进式改进，它将从根本上改变移动通信，并成为下一代互联技术的催化剂。

作为 2020 年初就开始推出 5G 技术的电信公司，对 5G 的投资一直是不遗余力。尽管 5G 部署仍处于早期阶段，但随着对高速互联网和增加容量的需求，全球 5G 网络基础设施的发展有望起飞。由此带来的白银工业需求的增加，可能会对白银价格起到促进作用。

白银产量在 2020 年遭遇历史性下滑

矿业也是 2020 年遭受疫情打击较为严重的行业，多座矿山被迫暂停运营。行业数据显示，全球白银产量在 2020 年同比下降 5.9%，降至 7.844 亿盎司，是过去 10 年间产量同比下滑最严重的一年。

然而，2021 年的白银前景仍然强劲，随着全球经济复苏，白银的工业需求也



将迅速反弹。根据白银协会最近的一份报告，白银的工业需求将比 2020 年的水平上升 9%，达到 5.1 亿盎司的四年来新高。

Golden Tag Resources Ltd 正在开发墨西哥最大的白银资源

Golden Tag Resources Ltd (CVE: GOG) (OTCQB: GTAGF) 全资拥有的 San Diego 项目的采矿作业一直在产生非常令人鼓舞的结果。该项目是公认的墨西哥最重要的未开发的白银资产之一，指示和推断资源量可能超过 1.15 亿盎司白银。

上周，该公司还通报，其中一个金刚石钻孔 21-56A 的结果导致 Fernandez 区和 Trovador 结构区的范围扩大。Trovador 结构区现在是 Golden Tag 第二个有规模的地下大吨位靶区。

(来源: Nai500 日期: 2021-7-12)

这宗价值 10 亿加元的矿业并购交易双方股东已一致通过

加拿大两家矿业公司 Fortuna Silver Mines (NYSE: FSM) (TSX: FVI) 和 Roxgold (TSX: ROXG) 的股东本周一致批准了两家公司的业务合并，全股份交易的价值约为 10 亿加元 (8.8432 亿美元)。

这项交易曾于 4 月 26 日首次宣布，Fortuna 当前股东和前 Roxgold 股东将分别拥有约 63.6% 和 36.4% 的 Fortuna 流通股。

Fortuna 总部位于加拿大温哥华，在秘鲁、墨西哥和阿根廷都有采矿业务，该公司表示，合并后的公司每年将生产大约 45 万盎司的黄金当量。

两家公司表示，这项交易预计将于 7 月 2 日完成，将创建一家全球首屈一指的成长型中级金银生产商。

过去一年，强劲的金属价格推动黄金行业涌现了大量的合并和收购交易。美国银行分析师 Michael Jalonen 在今年年初的一份报告中预测，2021 年中小型金矿企业将进行新一轮的行业整合。



Jalonen 和他的团队指出，自 2012 年以来，黄金储量一直在下降，而黄金产量一直保持稳定。他们补充说，补充枯竭储量的一个有效方法是通过并购交易。

Yamana Gold (TSX: YRI) (NYSE, LON: AUJ) 去年年底收购了较小的竞争对手 Monarch Gold 的所有股份，从而扩大了其在加拿大魁北克省富含贵金属的 Abitibi 地区的资源版图。

已经是西非第一大黄金生产商的 Endeavour Mining (TSX: EDV) 紧随其后，以价值 24.4 亿加元 (18.6 亿美元) 的全股份交易收购了 Teranga Gold，产生了一个全球排名前十的黄金生产商。

加拿大的矿业公司主导贵金属行业并购交易

另一家加拿大矿商 Equinox Gold (TSX, NYSE: EQX) 在去年 12 月收购了 Premier Gold Mines，将内华达州的资产分拆成一家新的以美国为重点的金矿公司 i-80 Gold Corp. 这家新公司已于 4 月初开始在多伦多证券交易所交易，股票代码为 IAU。

今年 1 月，Agnico Eagle Mines (NYSE:AEM) 与 TMAC Resources 合并，此举增加了 350 万盎司的黄金储量，超过了 Agnico Eagle 去年开采的储量。

最近，Scottie Resources (TSX-V: SCOT) 和 AUX Resources (TSX-V: AUX) 宣布了一项潜在的合并，将整合两家公司在卑诗省金三角地区 Stewart 矿区的金银资产。

加拿大初级矿业公司 Stratabound Minerals (TSX-V: SB) 正在推进其位于育空地区东南部的 Golden Culvert 项目，也正在收购 California Gold Mining (CNSX: CGM) 及其在美国的 Fremont 金矿项目。

(来源: Nai500 日期: 2021-6-29)



项目推荐

更多项目资讯见交易所网站：www.shumx.com

镇江新安德矿业有限责任公司 100%股权转让（预披露）

- 项目分类 矿业公司股权
- 国家/地区 中国/江苏
- 项目信息

➤ 标的企业基本信息：

转让方名称 厦门环资矿业科技股份有限公司

标的企业名称 镇江新安德矿业有限责任公司

注册资本 3000 万（人民币）

统一社会信用代码/注册号 91321191552509307F

经营范围： 选矿；金属矿石销售；建筑材料销售；专用化学产品销售（不含危险化学品）；装卸搬运；固体废物治理（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）

➤ 其他需要披露的事项

1. 股权转让合同签订后，受让方原缴厦门产权交易中心的竞买保证金（100 万元）扣除应缴厦门产权交易中心的产权交易佣金及鉴证费后，剩余保证金作为部分转让价款，不足部分受让方须在合同签订后 5 个工作日内转至厦门产权交易中心账户，厦门产权交易中心收齐全额转让价款后将款项转至出让人厦门环资矿业科技股份有限公司（下方简称环资矿业）指定账户，受让方必须在报价结束后 15 个工作日内与环资矿业共同出资设立合资公司，注册资本实缴 1000 万元，在注册时一次性现金实缴到位，合资公司与镇江新安德矿业有限责任公司（下方简称镇江新安德）签署租赁经营协议。合资公司设立并出资到位及租赁协议签署完成并支付股权转让价款后，出让方交付镇江新安德股权并办理工商变更登记，如受让方违约的，无权受让镇江新安德股权且应当向出让方支付违约金。合资协议及租赁经



营协议如下：

1.1、合资公司：环资矿业认缴 51%股权和股权拍得方认缴 49%股权，董事长、总经理和财务负责人由环资矿业委派。合资公司经营范围仅以镇江新安德生产能力所需的原材料采购、加工及产品销售为限。

1.2、镇江新安德：作为合作的资产平台，主要经营范围为：选矿生产，装卸搬运，固体废物治理。由合资公司承包其进行加工，镇江新安德以不盈利不亏损为原则，经营活动中产生的经营成本包括但不限于当年的土地租赁成本、设备设施维修成本、公司运营成本、技改折旧摊销成本（拍得方投入的固定资产折旧期限为 10 年，按照平均年限法折旧）、技改投资折后余额年化 5%的财务费用等，合资公司以承包经营费或双方另行商定的其他方式支付镇江新安德。镇江新安德与合资公司的合作期限为自完成标的股权受让之日起 20 年，若与镇江港务集团有限公司和镇江港物流有限公司实际土地租赁期限少于 20 年，则按照实际土地租赁期限为限，合作期限期满后，若镇江新安德续租土地继续经营的，合作期限相应延长。

1.3、违约责任：股权拍得方保证未经环资矿业同意，不得利用标的企业任何资产或资质独自经营或与合资公司之外的其他第三方开展经营，否则环资矿业有权选择要求股权拍得方赔偿环资矿业可得利益损失（净利润 2567 万元/年*51%*剩余合作年限），或者要求回购标的股权，回购价格按照标的股权受让价款与股权拍得方投入技改资金折旧后的余额之和确定。

2. 股权拍得方需认同、承担新安德资产评估日至股权转让期间所有债务、债权、协议、合同，并在股权受让前归还债务。股权拍得方必须认可技改方案，自筹资金、自担风险继续推进技改建设，实现镇江新安德具备持续的正常生产的工程技术条件和合法合规运营条件，如果股权拍得方不能按照进度完成技改，经两次催告后仍未能及时完成，环资矿业有权要求回购标的股权（但非因股权拍得方原因导致技改未能及时完成的除外）。

3. 股权拍得方负责归还镇江新安德欠付环资矿业的债务本金及利息共计人民币 19939057.4 元整。该债务由股权拍得方通过自合资公司应获得的分红款项代为进行偿还，在合资公司分红时由合资公司代扣后支付给环资矿



业；股权拍得方的分红优先用于偿还该债务，若股权拍得方的每年分红不足 500 万，则按照实际分红数额偿还，若股权拍得方的每年分红在 500 万（含本数）以上，则偿还数额=500 万+（实际分红额-500 万）*50%。评估资产未含原镇江新安德递延所得税资产，镇江新安德后期如使用了原递延所得税资产，则按使用额的 40%对环资矿业进行补偿。股权受让后镇江新安德不得抵押、质押或担保等方式给环资矿业或其母公司以外的其他第三方。股权拍得方需协助处理遗留诉讼纠纷，诉讼纠纷损益与股权拍得方无关，由原股东享有和承担。

二、公司主要实物资产，具体是：

（1）A、存货-原材料：系布手套、泵、刀闸阀、胶管阀管（耐磨管）、齿轮油泵等，评估价值 146.33 万元； B、存货-在库周转材料：系轴瓦复制，评估价值 2.14 万元。

（2）A、固定资产-构筑物：系企业所属的位于江苏省镇江市大港港南 07 库的钢屋架彩钢棚、1#雨水收集系统及 03、05 皮带机下土建工程、矿厂地基工程、十六冶基础、地磅基础、尾矿场地平整（A、B 标段）等等，评估价值 237.6 万元； B、固定资产-机器设备（圆筒筛、球磨机、立式渣浆泵、卧式渣浆泵、卧式渣浆泵、立环脉动高梯度磁选机、润磨机生产线等），评估价值 1,594.72 万元； C、固定资产-车辆（装载机 XM953B、洒水车（程力威牌 CLW5073GSS4）、长城皮卡车 CC1031PA45 等），评估价值 54 万元； D、固定资产-电子设备（长虹彩电、康佳彩电、监控设备、空调、打印机等），评估价值 5.47 万元。

- 交易/合作方式 网络竞价，价高者得
- 委托期限 自 2021 年 07 月 01 日至 2021 年 07 月 28 日止



武安市邯邢文辉矿业有限公司 20%股权及转让方对标的公司 1160.52 万元债权

- 项目分类 矿业公司股权/债权
- 国家/地区 中国/河北
- 矿种 铁
- 项目信息：

➤ 标的企业基本信息：

转让方名称 五矿邯邢矿业有限公司

标的企业名称 武安市邯邢文辉矿业有限公司

注册资本 22,500 万（人民币）

统一社会信用代码 91130481MA0FDQNX98

经营范围 铁矿石、铁精粉的销售；建材销售。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）

➤ 相关矿业权证信息

被评估单位采矿权人变为武安市邯邢文辉矿业有限公司，企业已向河北省自然资源厅递交了西石门铁矿矿业权和玉石洼铁矿矿业权延续登记申请，但受疫情影响，尚未完成采矿权人变更，目前证载采矿权人仍为五矿邯邢矿业有限公司。具体详见《资产评估报告》、《审计报告》等交易所备查文件。

- 交易/合作方式 一次性付款
- 项目挂牌报价 5250.3 万
- 委托期限 自 2021 年 07 月 12 日至 2021 年 08 月 6 日止



各地煤炭产能置换指标供需征集

为培育和发展先进产能，促进煤炭产业结构调整 and 转型升级，国家出台了《关于进一步完善煤炭产能置换政策加快优质产能释放促进落后产能有序退出的通知》（发改办能源〔2018〕151号）等煤炭产能置换的相关文件。

近来国内煤炭产能置换指标交易日趋活跃。上海联合矿权交易所作为国有权益类交易所，为客户提供跨省和不跨省的煤炭产能置换服务，为需要购买煤炭产能指标和卖出煤炭产能指标提供信息咨询及交易撮合服务，欢迎来电咨询，联系电话：021-80179283。

2021年7月挂牌项目汇总

项目名称	
1	镇江新安德矿业有限责任公司 100%股权转让（预披露）
2	云南金沙矿业股份有限公司 5110 万股股份（约 63.41%股权）和相关债权
3	武安市邯邢文辉矿业有限公司 20%股权及转让方对标的公司 1160.52 万元债权
4	云南锡业郴州矿冶有限公司 100%股权及相关债权
5	山西煤炭运销集团兴隆沟煤业有限责任公司 51%股权转让项目交易公告
6	山西煤炭运销集团西沟龙尾沟煤业有限责任公司 100%股权转让项目交易公告
7	杰创矿业（云南）有限公司 95%股权及 13340.63 万元债权
8	杰创矿业（云南）有限公司 5%股权



联系方式

上海联合矿权交易所

地址：上海市杨浦区贵阳路 398 号文通国际广场 28 楼

邮编：200433

电话：021-80179199

网址：www.shumx.com

邮件：shumx_info@shumx.com

**欢迎广大客户来电来函咨询项目、提供项目，
我们将竭诚为您服务！**

公司信息

关于我们

上海联合矿权交易所是上海市政府批准设立的服务全国、面向世界的国际化的市场交易平台。我们的目标是构建集矿权市场交易、电子商务、信息传递、金融服务、综合咨询为一体的全球市场服务平台，搭建国内外资本流动与矿产资源市场连接的桥梁。

我们的业务

我们主要从事国际采矿权、探矿权交易，国际、国内矿业企业产权交易、矿产品交易、探矿、采矿技术交易，以及矿业领域其他权益交易。同时，为矿业企业提供交易信息服务、交易结算服务、交易咨询服务、项目评估服务和投融资服务等。

我们的功能

权益交易——保障交易的公开、公平、公正，规范交易行为，降低交易风险，实现安全交易。

信息聚集——面向全球聚集最广泛的信息、资源、服务。

价格发现——准确、及时的信息发布，配合多种交易方式、竞价方式，发现交易项目合理价格。

资本对接——依托平台集聚交易双方、金融、法律服务、技术咨询、矿权评估、矿权投资、投资咨询机构等多方市场参与，营造资源、资本对接平台。

政策研究——专业的研究团队，对中国及有关国家矿业投资领域的政策进行研究和跟踪。

综合培训——与加拿大 NAI500 公司共同办培训班，致力于对国内矿业界 CEO 共享进行矿业投资、融资、并购等方面的实战经验，使更多的企业参与应对复杂的矿业开发市场。

我们的优势

资源雄厚——位于各类资源聚集的上海，汇聚全球信息资源；挂牌项目类型丰富；与国内外各级政府部门保持良好关系。

交易公平——具备完善的交易规则和先进的交易系统，保证交易的公平、价格的合理。

资金安全——通过保证金机制及交易所结算平台，为交易资金安全提供保证，有效维护交易双方利益。

多平台合作——交易所与上海联合产权交易所、上海环境能源交易所、南南全球技术产权交易所密切合作、与多省矿交所建立了合作关系，共享各平台资源，可为客户提供跨平台服务。

机制灵活，反映快速——作为国内首家以国有控股为主导，多经济成分参与的矿权交易所，提供高效、快捷、规范的市场化服务。

我们的服务对象

矿业行业相关企业：矿业企业、矿业技术类企业、矿产设备类企业、大宗商品贸易商。

投资人：有意愿投资矿业行业的企业。

专业机构：为交易提供专业服务的机构，包括律师事务所、会计师事务所、财务顾问公司、矿业经纪公司、矿权评估机构、资产评估公司、勘探公司等。